Linea K9R Slice Vertical Lines

Juego para hidromasaje.

Art. FR210/K9V

— 19
—a— 16
5 17
- »
oL——20
11—oEl— 12
8
7

10 27—

9_
13
-14
15 — 4
6
|
32

(77222,

—28

5— 31

* [0

—25

—3

N° Cédigo

Denominacién

1

2

15

16
17

18

19

U180/50.13A
0201/42.22
U210/85.24
0202/41.11B

0210/46.9
0210.0 (K)

0181.6A
u210/J2.7

U210.4
U103/49.18.4

F-vo01224
uU103/87.22A
0411.12
0412/96.28
U202/46.7

U103/59.8
U103/J9.28

U103/49.6
U103/39.5
U103/J9.32
U103/59V.14
U103/J9.8
0207/17.9.1

0406.9
U210.22A

U210.21.0
0210.24
u210/87.1A
0160/70.6
U210/39.8.1
U210/59.2A-N-L

0210/46.32.0-CH

Arandela para lavatorio
compacto 3/4".
Arandela de chapa
@44 x 28,5 x 1,6.
Contratuerca para
hidromasaje.

Tornillo M4 x 20 cabeza
combinada.

Pieza “T” G 3/4".

Llave bafiera hidromasaje
3/4".

O'ring D.I=36.17
D.W=2.62.

Tuerca para llave lateral
hidromasaje.

Buje distanciador.

Buje de fijacién

W23.5 x 19.

Prisionero cilindrico.
Inserto raya 16,50 x 39.
Arandela de goma.
Arandela de acero
inoxidable 55 x 35 x 2.
Tuerca inferior para
llave lavatorio.

Roseta.

Adaptador de raya
16,50 x 39.

Arandela antifriccion
inferior.

Arandela antifriccion
inferior.

Tornillo M4 x 8 DIN 7984.
Volante.

Arandela.

Llave para aireador
oculto “Cache JR V”.
O’ring D.I=20 D.W=2.5.
Inserto de 3/4" para pico
hidromasaje.

Arandela de fijacion para
hidromasaje armada.
Llave Allen 4 mm.

Pico para hidromasaje.
Prisionero M8 x 1,25.
Cortachorro oculto
Perlator Cache JR.
Base para pico
hidromasaje logotipeado.
Manguera flexible F-F
G 3/4" x 14.

Algunos de estos componentes pueden no figurar en la
lista de precios. Para solicitar los mismos comuniquese
con nuestro Departamento de Ventas.

INETA o




